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     Károly Csongor, a Zentai Gimnázium 3.2 osztályos tanulója, müncheni jutalomkirándulást 

nyert a német videó- és esszépályázaton elért kimagasló 

teljesítményéért. A nyár folyamán 3 hetet töltött el 

Németországban, számos kulturális és szabadidős programon 

vehetett részt, valamint egy intenzív nyelvtanfolyamon 

gyarapíthatta német nyelvtudását. Felejthetetlen élményekkel 

gazdagodhatott, ahogy ezt az alábbi képek is szemléltetik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Minden kedves tanulónak sikeres tanévet kívánunk! 

 

 

 

*** 

     Szeptember 1-jén az új tanév a Zentai Gimnáziumban ünnepélyes 

keretek közt kezdődött.  

Bíró Magyari Kingának, 

intézményünk zene szakos 

tanárának vezetésével 

felhangzott a leánykar által 

előadott himnusz, a Bože 

pravde.  



*** 

     Szeptember 11-én a zentai városnapi rendezvények 

keretében ünnepélyesen megkoszorúzták a Zentai 

Gimnáziumban dr. Szeli István, akadémikus, 

irodalomtörténész, egyetemi tanár és kritikus 

mellszobrát.  

Az alkalmi műsor elején ünnepi beszédével köszöntötte 

az egybegyűlteket Juhász Attila, a zentai önkormányzat 

művelődéssel és oktatással megbízott tagja, ezt követően pedig a gimnázium diákjainak alkalmi 

összeállítása következett, végül elhelyezték a kegyelet koszorúit tisztelegve ezzel az intézmény 

egykori igazgazója előtt. A kórus mellett a műsor résztvevői voltak Veselinović Sofija, Oláh 

Réka és Lévai Lili. 

 

*** 

     Iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói szeptember 13-án 

részt vettek a Magyar Nemzeti Tanács és a Karrierépítő 

Központ által szervezett Edu-Expo oktatási kiállításon a 

zentai sportcsarnokban, amelyen számos felsőoktatási 

intézmény, civil szervezet és kollégium is bemutatkozott. 



*** 

     Szeptember 14-én а Magyar Nemzeti Tanács és a 

Karrierépítő Központ által szervezett Suli-Expo 

oktatási kiállításon mutatkozott be intézményünk. A 

leendő gimnazisták tájékozódhattak afelől, milyen 

lehetőségek állnak rendelkezésükre, amennyiben 

iskolánkat választják. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     А Zentai Gimnáziumban 2023. szeptember 30-tól folytatódik a kínai nyelvtanfolyam az 

újvidéki Konfuciusz Intézettel együttműködve. Kezdő tanfolyam is indul, és azok, akik az előző 

tanévben már részt vettek ezen, a haladó csoportban folytathatják a kínai nyelv elsajátítását. A 

nyelvtanfolyamot a Konfúciusz Intézet Kínából érkezett fiatal, a kínai nyelvet, mint 

idegennyelvet oktató tanára tartja. Az órákon  résztvevők megismerkedhetnek a kínai nyelvvel, 

kultúrával és írással. A tanfolyam  intézményünk épületében, szombaton délelőttönként 10 órától 

fél 12-ig tart. Jelentkezni korhatárra való tekintet nélkül lehet. 

*** 

     Szeptember 14-én a Diákparlament elfogadta az iskola éves tervét, valamint ötleteket 

gyűjtöttek azzal kapcsolatban, hogy milyen programokat szeretnének megvalósítani a tanév 

során. 



*** 

     Berta Fanni, iskolánk negyedikes diákja szeptember 16-án részt vett az Édes Anyanyelvünk 

nyelvhasználati  verseny vajdasági elődöntőjén, Becsén, ahol 2.helyezést ért el, s továbbjutott a 

sátoraljaújhelyi országos döntőre. 

 

*** 

     Szeptember 21-én az újvidéki Konfuciusz 

Intézet képviselői látogattak intézményünkbe, s 

mindkét fél elégedetten állapította meg az 

együttműködés sikerességét.  

 

 

*** 

     Szeptember 22-én zajlott az ez évi futóverseny. 

 

*** 

     Szeptember 23-án az újvidéki Konfuciusz Intézet 

a Szabadság téren az intézet napját ünnepelte, 

amelyen az iskolánk képviselői is részt vettek. 

 

*** 

     Az Oktatási Minisztérium emberi és kisebbségi jogok védelmével megbízott részlege 

szeptember 25-én a Čuvam te elnevezésű platformmal kapcsolatban tartott online tanfolyamot 

az édeklődők részére. 

 

*** 

     Szeptember 27-én intézményünk 

diákjai Belgrádba kirándultak, 

Gašović Jovan, Savićević Igor és 

Pintér Attila tanárok kíséretében.  

 



 

Ellátogattak a Szerb Tudományos és Művészeti Akadémiára, 

valamint megtekintették az akadémiai képtárban Popović 

Mića kiállítását. 

 

 

 

*** 

     Szeptember 29-én megérkeztek azok a számítógépek, 

melyeket az Oktatási Minisztérium ajándékozott a Zentai 

Gimnáziumnak, összesen 28 számítógép, ebből 3 a tanárok 

részére. 

*** 

     A Zentai Gimnázium a felsőoktatási 

intézmények tanévkezdésére október 2-án tette 

közzé az alábbi jókívánságát:  

     Sikeres tanévkezdést kívánunk minden egykori 

gimnazistának, ma már egyetemi hallgatónak! 

A Zentai Gimnázium évtizedek óta sikeres 

emberek életét alapozza meg. Közülük minden jövendőbeli első éves hallgatónak, aki valamely 

felsőoktatási intézményben folytatja tanulmányait, kívánjuk, hogy életének ezen szakaszában is 

szerencse kísérje, ugyanakkor a többi már egyetemi hallgató valamikori gimnazistának is azt, 

hogy a vizsgáikon hozzájuk méltó módon szerepelhessenek! 

*** 

     Máriás Ildikó, iskolánk kémia szakosa Gere Anikóval, az Egészségügyi Középiskola kémia 

szakosával október 3-án Keviben 

az elemi iskolás tanulókat vezette 

be a természettudományok 

rejtelmeibe a gyermekhét 

alkalmából.  

 



*** 

     Október 5-én 147 éves fennállását ünnepelte a Zentai Gimnázium, s ez jelent meg a 

honlapján: 

     A Zentai Gimnázium, térségünkben az egyik legkorábban alapított intézmény a fennállásának 

147 éves évfordulóját ünnepli ma. Ez alkalommal is, akár korábban, játékos vetélkedőkkel leptük 

meg elsős gimnazistáinkat, melyek nagyon változatosak, és melyeket igényes módon 

készítettünk elő diákjaink számára.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanulóinkat az eseményhez illően tortával is megvendégeltük az iskola ebédlőjében.  



 

     Minden egykori és jelenlegi tanáraink és diákjaink méltó módon emlékezhetnek e jeles 

évfordulóra. Reményében annak, hogy jó úton haladunk az oktatási és nevelési célok figyelembe 

vételének tekintetében, hisszük, hogy lesz még sok hasonló alkalmunk az ünneplésre.  

     Szakállas Zsoltnak, a Tartományi Kormány alelnökének, a tartományi, oktatási, jogalkotási, 

közigazgatási és nemzeti kisebbségi - nemzeti közösségi titkárnak hálásan megköszönjük a 

jókívánságait és a felemelő gondolatait, aki az évforduló kapcsán Nelson Mandelára hivatkozva 

felhívta a figyelmet arra, hogy az oktatás a legerősebb fegyver, amellyel megváltoztathatjuk a 

világot. 

*** 

     Október 5-én a Musica Tisiana énekegyüttes felléphetett Herman 

László képzőművész kiállításának megnyitóján, a zentai kis 

zsinagógában, melyre a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet kérte fel 

az együttest.  

 

 

*** 

     Október 6-ától 8-áig zajlott a zentai 

Bolyai Tehetséggondozó Gimnáziumban a 

XV. Kárpát-medencei kémiatábor, amely 

Richter Gedeon és Szent-Györgyi Albert 

üzenetére alapozódott, ezen diákjaink közül 

Barsi Csenge, Horváth Jázmin és Sarnyai Zita 

vettek részt. 

 

 



 Máriás Ildikó, kémia szakos tanár is tartott kémiás, játékos vetélkedőket a táborban részt vevő 

tanulóknak. 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnázium két tanára, Gašović Jovan és Savićević Igor október 11-én a csókai 

Művelődési Egyesület könyvtárában Petrović Nadežde születésének 150 éves évfordulója 

alkalmából tartott előadást. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Október 12-én az elsősök ünnepélyes fogadására szervezett 

játékok győztese az 1/1 osztály, amely jutalmul a zentai Városháza 

Kilátójába látogathatott, s megtekinthette a zentai csata 

emlékművét, valamint érdekes előadást hallgathattak meg a 

tanulók.  

Kiváló jutalom volt ez a 

diákoknak, hiszen az mellett, 

hogy jól érezték magukat, értékes 

és hasznos információkkal 

gazdagodhattak. 



*** 

     Berta Fanni, iskolánk negyedikes diákja október 

13-a és 15-e között részt vett az Édes Anyanyelvünk 

nyelvhasználati verseny magyarországi döntőjén, 

Sátoraljaújhelyen, ahol az Anyanyelvápolók 

Szövetségének különdíjában részesült.  

 

 

*** 

     2023. október 15-én Csókán került sor a Zengő Vajdaság elnevezésű koncertsorozat első 

hangversenyére, melynek szervezője Bíró Magyari Kinga, iskolánk zene szakosa s a Musica 

Tisiana kórus tagja, Ramadanski Milica, iskolánk filozófia szakos tanára is kórustag.  

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     Máriás Ildikó, iskolánk kémia szakosa a környező középiskolák kémiatanáraival egyetemben 

részt vett október 23-án a Mole-napon. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

    



 

  Október 24-én iskolánk negyedikes tanulói az 

Igazságszolgáltatás Európai Napja alkalmából 

ellátogattak a Zentai Alapfokú Bíróságra, ahol betekintést 

nyerhettek a bíróság munkájába. 

 

 

*** 

     Október 27-én látogattuk meg a 66. Belgrádi Nemzetközi Könyvvásárt, melynek idén 

Franciaország volt a díszvendége.  

Az utazás  Gašović Jovan közreműködésével valósulhatott meg, 

valamint a támogatóknak köszönhetően lehetőség adódott fontos 

könyvek (pl. a norvég Jon Fosse, idei Nobel-díjas válogatott drámái) 

megvásárlására is. (Támogató a NEO – DISPLAY DOO SENTA).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     A Zentai Gimnáziumban Stevan Sremac, kiemelkedő szerb író születésének 168. évfordulója 

alkalmából 2023. november 9-én ünnepélyes keretek közt megkoszorúzták az intézmény első 

emeletén elhelyezett Sremac-szobrot. 

     Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Juhász Attila, Rózsa Endre, az önkormányzat 

képviselői, Radmilović Miloš, lelkész, Jankelić Zsíros Anikó, a Közgazdasági és Kereskedelmi 

Iskola igazgatónője, a tantestület tagjai és a diákok mellett.  



     

 A megemlékezést az intézményünk leánykara 

nyitotta meg Bíró Magyari Kinga, zene szakos 

tanárnő vezetésével. 

 

 

 

 

     Ezt követően az alkalmi műsorban az I. és a III. osztály tanulói szerepeltek, akik Sremac 

életének részleteiből mutattak be egy szép összeállítást tisztelegve ezzel a művész előtt, 

felkészítőjük Golić Marijana, szerb nyelv és irodalom szakos tanárnő.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Az ünnepi műsor után iskolánk ebédlőjében Terzić Petar Sremacról és Knežević Milivojról, a 

gimnázium valamikori tanáráról és igazgatójáról szóló előadását hallgathatta meg minden 

érdeklődő. 

 

 

 

 

*** 

     

 



 2023.11.09-én a B épület hangversenytermében Gábor Zoltán tanár úr 

szólóének tagozatos diákjai. A népzenétől az operettig címmel koncertet 

tartottak Major Melinda tanárnő zongorakíséretével.  

 

 

 

Közöttük voltak intézményünk jelenlegi 

(Todorović Marija, Marčeta Luka, Gyulai 

Tamás) és egykori diákjai (Naumov Zoran) is.  

 

 

*** 

     2023. november 9-én és 10-én intézményünk 

magyar tagozatainak tanulói megtekintették Yasmina 

Reza: Művészet című vígjátékát a Művelődési Ház 

kamaratermében. 

 

*** 

     

 

 2023. november 10-én 53 éves érettségi találkozóra 

került sor gimnáziumunkban. 

 

 

 

 

***  

     Dr. Szögi Perge Alíz bőrgyógyász szakorvos 

november első két hetében tájékoztató előadást tartott 

a gimnázium negyedikes tanulóinak, a bőr egészségéről 

és védelméről. 



*** 

     Novemberben iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói 

számára tájékoztató előadást tartottak a Semmelweis 

Egyetem Pethő András karának képviselői. 

Diákjaink megismerkedhettek a Konduktor 

Alapképzéssel, mely 2024 szeptemberétől 

Szabadkán is elérhető lesz. Az érdeklődők számos 

fontos információt kaphattak a továbbtanulással 

kapcsolatban. 

*** 

     Marković Mila, Živković Maša és Barišić Milana munkáikkal részt vettek a fiatalok számára 

szervezett fizikaversenyen október 2-a és november 19-e között, s bejutottak a legjobb 36 

versenyző közé, így tovább is jutottak.  

*** 

     Tragikus eseményt közlő hír került a honlapra:  

     Pecarski Miloš (1952.10. 07. – 2023. 11. 25.) 

A Zentai Gimnázium kollektívája megrendülten tudatja, hogy Pecarski 

Miloš, intézményünk nyugállományban lévő kiváló földrajz szakos 

tanára, egykori kollégánk 2023. november 25-én elhunyt. A tanítványai 

különleges tanárként és egyéniségként, a kollégái kivételes 

személyiségként, barátként és nem mindennapi emberként 

emlékezhetnek rá.  

     Nyugodjék békében! Őszinte együttérzésünket fejezzük ki a családtagoknak. 

*** 

     Ivić Aleksandar november 27-én részt vett a 

Prezilimpia Junior prezentációs versenyen, amelyen a 

Zentai Gimnázium és a Közgazdasági és Kereskedelmi 

Iskola tanulói mérték össze erejüket. A téma: Az 

egyetem, amire majd járni szeretnék… Ivić Aleksandar 

2. helyet ért el, felkészítő tanára Máriás Ildikó. 

 



*** 

     A Szegedi Tudományegyetem ebben az évben is meghirdette 

a Szent-Györgyi Albert Tanulmányi Versenyt, amely november 

30-a és december 1-je között zajlott. A 77 csapat között 

iskolánkat Hatala Evelin, Bálint Anikó és Horváth Jázmin 

képviselte, akik ellátogathattak a Szegedi Tudományegyetem 

laboratóriumaiba. 

 

 

 

*** 

     A november 30-án megtartott községi röplabdaversenyen 

iskolánk lánycsapata (Štrbac Nevena, Marković Mila, Nikolić Mila, 

Boljanović Maša, Bűn Réka és Katona Noémi) 2. helyet ért el.  

 

*** 

     Volford Éva részt vett az Implom József Helyesírási Verseny 

elődöntőjén, november 30-án, Zentán, de nem jutott tovább. 

*** 

     Bíró Magyari Kinga, iskolánk zene szakos tanára 

december elején részt vett Újvidéken a karvezetők számára 

szervezett továbbképzésen, s az itt szerzett ismereteket 

felhasználhatja a Zentai Gimnázium leánykórusának 

vezénylésében, hiszen a kórusok megléte az iskolákban 

jelentős szerepet játszik a minőséges oktatás biztosításában. 

 



*** 

     A társas mindig zöldebb elnevezésű projekt legújabb állomása a Zentai Gimnáziumban volt, 

szervezők a FLOW-E.R. Környezetvédő Egyesület és a RIN-TIN-TIN társasjáték önkéntes csapata, 

támogató a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Az eseményen több mint 100 diák vett részt, akik 2 nap 

alatt összesen 7 iskolai órát szántak a környezetvédelem, fenntarthatóság és növényvilág témakörére, 

egy új szemszögből megközelítve ezeket, vagyis társasjátékok segítségével. 

 

*** 

     A Zentai Gimnáziumba a hagyományokhoz híven 2023. 

december 6-án megérkezett a Mikulás. Bíró Magyari 

Kinga, iskolánk zene szakos tanára vezetésével a 

leánykórus énekelte a Jingle Bellst, a diákok örömmel 

fogadták a kapott Mikulás-napi csokoládét.  

 

 

 

 

 

A vidám hangulat a közelgő ünnepek eljövetelét idézte. 

 

 

*** 

     December 9-én Zentán a Művelődési Házban megtartották a Zengő Vajdaság koncertsorozat 

utolsó hangversenyét. A kóruszenei esten öt különböző városból érkező énekkar lépett fel.  



A hangversenyt Bíró Magyari Kinga vezényletével 

a házigazda, a Musica Tisiana énekegyüttes 

nyitotta meg.  

 

 

 

A hangversenyen minden énekkar bemutatta 

sajátos repertoárját, így az est folyamán különböző 

stílusú kórusművek csendültek fel: reneszánsz 

szerzemények, szerb, szlovák és magyar 

zeneszerzők művei, különböző egyházi énekek, 

valamint népdal- és slágerfeldolgozások.  

A koncertsorozat támogatója a Tartományi Művelődési, Tömegtájékoztatási és Vallási 

Közösségi Titkárság és Zenta község önkormányzata. 

*** 

     Diákjaink december 15-én részt vettek a Subotica Open IT rendezvényen. A Műszaki 

Főiskola és a Közgazdasági Egyetem bemutatkozása után meglátogatták az INSPIRA HUB 

informatikai céget. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

     December 16-án iskolánk 4. osztályos tanulói, Gali Ivett, Milenković Anđela, Berta Fanni, 

Erič Helena, Volford Éva és Szűcs Bernadett részt vettek a DeReWe: Deutschsprachiger 

Rezitationswettbewerb elnevezésű német nyelvű szavalóversenyen az Újvidéki Egyetem 

Bölcsészettudományi Karán, melyet a Német Nyelv és Irodalom Tanszék szervezett. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Több mint 50 versenyző között színvonalasan teljesítettek és dicséretben részesültek. 

 

 

 

*** 

     December 19-én a 3/1 és 4/1 osztály tanulói 

meghallgathatták Stanković Milošnak az előadását, 

aki a Belgrádi Egyetem Jogi Karának tanára. 

 


